

ELŐTERJESZTÉS pályázat benyújtásáról a Bethlen Gábor Alap felhívására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. a Bethlen Gábor Alapról szóló 2010. évi CLXXXII. törvény alapján nyílt pályázatot hirdetett 2024. március 4-én testvértelepülési programok és együttműködések támogatására. A pályázat célja a Magyarország határain kívül élő magyarság szülőföldjén való boldogulásának, Magyarországgal fennálló sokoldalú kapcsolatai ápolásának és fejlesztésének előmozdítása, magyar nemzeti azonosságtudata megerősítésének támogatása testvértelepülési együttműködések erősítése útján.

A támogató célja Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvértelepülési programok és együttműködések támogatása. A programban magyarországi helyi önkormányzatok vehetnek részt azzal a céllal, hogy a támogatást Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia vagy Ausztria területén lévő helyhatósággal

- a) meglévő együttműködések kölcsönös fejlesztésére;
- b) tapasztalatcserére, a tudás és a legjobb gyakorlatok átadására;
- c) a magyar történelemhez kapcsolódó eseményre és/vagy a magyar nemzeti ünnepekhez kapcsolódó közösen megvalósítandó programra;
- d) a testvértelepüléseken működő oktatási és nevelési intézmények együttműködésére, a kulturális örökség ápolására, kulturális, ifjúsági és hagyományörző tevékenységek megvalósítására;
- e) az anyaországba, vagy a fent megjelölt országokban található külhoni régióba irányuló, magyar-magyar kapcsolatok erősítését szolgáló kirándulások szervezésére;
- f) vagy új testvértelepülési kapcsolatok kiépítésére fordítják.

A megvalósítási időszak intervalluma 2024. március 15. és 2025. március 14. közötti. Az igényelhető egyszeri, vissza nem térítendő támogatás, melynek rendelkezésre bocsátása 100%-os támogatási előlegként, egy összegben, utólagos beszámolási kötelezettséggel történik. A támogatás minimális összege 500.000,- Ft, a maximális összege 2.000.000,- Ft. A pályázatot elektronikusan lehet benyújtani a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által üzemeltetett NIR felületen, melynek határideje 2024. április 3. napja. A támogatás intenzitása 100%, a pályázat kiírója nem teszi kötelezővé önrész biztosítását.

Hatvan városa testvérvárosi kapcsolatokat ápol többek között a szlovák Alsókörtvélyes és Jánok, az ukrainai Beregszász és az erdélyi Kézdivásárhely településekkel, így mindenképpen érdemes az önkormányzatnak pályázatot benyújtania a felhívásra. Sikeres pályázat esetén így lehetőség nyílik a testvérvárosi kapcsolatok fejlesztésére.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.



Határozati javaslat

Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Bethlen Gábor Alap által kiírt „2024. évi Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása” tárgyú felhívásra. Az elnyerni kívánt pályázati támogatás bruttó 2.000.000,- Ft. A támogatási intenzitás 100 %-os. A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a pályázattal kapcsolatos jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2024. április 3. (pályázat benyújtására)

Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján

Hatvan, 2024. március 20.

Horváth Richárd
polgármester

Látta:

dr. Kovács Éva
jegyző

